

# Mókás emberek

2-6 játékos részére, 4 éves kortól

A játékban **20 mókás ember képe** található,  
3 részre vágva.

Tehát vannak **kartonok**, amiken fej, test és láb látható. A fej és a láb bármelyik testhez illeszthető. Az így összeállítható figurák variációinak száma 8.000.

Azért, hogy ellenőrizhesd az összeállított képeket, az összetartozó részekben ugyanaz a szám látható.

## A játék tartalma:

3 x 20 képkarton

1 játékleírás

## A játék menete:

A játékosok választanak egy osztó játékost, aki különválogatja a fej, test és láb kartonképeket. A különválasztott részeket az osztó játékos külön-külön megkeveri, majd minden részből minden játékosnak lefordítva 1-1 darabot ad. (A képkartonok hátlapján látható, fehér körvonal megmutatja, hogy fej, test, vagy láb van a karton elején.) A játékosok a kapott képkartonokat lefordítva összerendezik maguk előtt úgy, hogy a fehér körvonalalakkból egy egész emberi alak álljon össze. Miután minden játékos elkészült, egyszerre felfordítják maguk előtt a kartonokat. A játékosok előtt valószínűleg olyan figurák lesznek láthatóak, amiknek a részei nem tartoznak össze, de annyira komikusak, hogy mindenkit nevetésre készítenek. Abban a szerencsés esetben, ha egy játékosnak sikerült az egy figurához tartozó részeket összeállítania 3 pont a jutalma és újabb 3 lapot kap. Majd a játékosok egymással elcserélhetik a figurák részeit. Ha valakinek sikerül egy komplett figurát

összeállítania, 1 pont és újabb 3 lap a jutalma. Az a játékos, aki új lapot kapott ebben a fordulóban a 3 új lappal is, részt vehet a cserében. A lapok sorrendiség nélkül szabadon cserélhetők, ha a cserében a játékosok meg tudnak egyezni.

Amikor egy játékos nem akar már lapot cserélni, passzol! Miután minden játékos passzolt, a cserélgetés véget ér és kezdetét veszi az új forduló. (A nem összeilleszthető képkartonok a játékosok előtt maradnak felfordítva.)

## Új fordulók

Az új fordulóban az osztó játékos újabb 3 kartont ad a fent leírtak szerint minden játékosnak. A játékosok számától függően előfordulhat, hogy az utolsó körben nem jut a játékosoknak 3 karton. Ebben az esetben az osztó játékos egyenlően osztja el a játékosok közt a kartonokat. Az új fordulót a játékosok a fent leírtak szerint játsszák. A játékosok első lépésben a már felfordított lapjaikból próbálnak figurákat összeállítani, 3 pontért. Majd megkezdődik a cserélgetés. Az így összeállított figurákért 1 pont jár.

## A játék vége

A játékosok több fordulót játszanak, és a játék egészen addig folytatódik, míg a játékos fel nem használják az összes képkartont.

A játékot az a játékos nyeri, aki a legtöbb pontot gyűjtötte.

A játékhoz jó szórakozást kíván a Piatnik Budapest Kft.

Importálja és forgalmazza a Piatnik Budapest Kft.

1034 Budapest, Bécsi út 100. Tel: 388-4122

email: [piatnik@piatnik.hu](mailto:piatnik@piatnik.hu)

Származási hely: Ausztria